

ПРОТОКОЛ №4
ЗАСЕДАНИЯ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ

по отбору инициативных проектов на территории Москаленского городского поселения
Москаленского муниципального района Омской области

р.п.Москаленки

«24» сентября 2024г.

Заседание конкурсной комиссии в 09-00 ч.(местное время).

Место проведение: Омская область, р.п.Москаленки, ул.40 лет Октября д.1, кабинет Главы Москаленского городского поселения.

Присутствуют:

А.Ф. Герлиц- Глава Москаленского городского поселения, председатель конкурсной комиссии.

А.П. Кошла- заместитель Главы Москаленского городского поселения, заместитель председателя конкурсной комиссии.

В.А. Кирейчук- ведущий специалист Администрации Москаленского городского поселения, секретарь конкурсной комиссии.

Л.В. Федорова- председатель Совета Москаленского городского поселения, член комиссии.

Т.А. Гудзовская - депутат Совета Москаленского городского поселения, член комиссии

В.И.Зайцев- депутат Совета Москаленского городского поселения, член комиссии.

ПРИГЛАШЕННЫЕ: Представители инициативных групп граждан ответственных за направление инициативных проектов в Администрацию Москаленского городского поселения Москаленского муниципального района Омской области, а также осуществление иных действий в рамках участия в отборе инициативных проектов, в том числе сбор и подготовку необходимых документов от имени жителей, выдвинувших инициативный проект: Биссараб М.В., Логунов А.А., Кулева Л.П., Хоменко Е.А., Биссараб Л. Е., Шабельников С.Л., Федорова Л.В., Сидоренко Д.С., Лебедева Ю. Ф., Краснокутская Т.А.

Форма проведения - очная.

Количество участников: 16 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Принятие решения об отборе инициативных проектов, в целях выдвижения на участие в региональном конкурсном отборе инициативных проектов на территории Омской области для реализации в 2025 году.

СЛУШАЛИ: А.Ф. Герлица

В установленный, Распоряжением Главы Москаленского городского поселения от 23 августа 2024 года №114/1, срок приема инициативных проектов, предложенных жителями Москаленского городского поселения, в адрес Администрации поселения поступили два инициативных проекта:

1. «Ремонт автомобильной дороги в р.п.Москаленки: ул.Иртышская Москаленского муниципального района Омской области»

Данный проект предусматривает ремонт асфальтобетонного покрытия по ул.Иртышская. Будут проведены работы по ликвидации пучин, исправлению профиля основания, устройству выравнивающего слоя из асфальтобетона толщиной 6 см., протяженностью 277 п.м., на общей площади 1385 кв.м., укрепление обочин. Стоимость по реализации данного проекта составляет 3 296 696 рублей 26 коп. Представители

инициативной группы ознакомлены и согласны с локальной сметой. Дополнительно сообщая, что финансовую помощь в реализации данного проекта предоставляет ОАО «ХЛЕБНАЯ БАЗА №3», в сумме 75 000 рублей. Нефинансовое участие в реализации проекта примет ООО «ДавЭд» и ИП Кулев В.И. Трудовое участие примут 32 человека, из числа неравнодушных жителей. Инициативные платежи жителей составят 42 000 рублей.

2. «Благоустройство прилегающей территории здания культурно-досугового центра «Современник»

Данный проект предусматривает благоустройство прилегающей территории здания КДЦ «Современник». Будут проведены работы ремонту асфальтового покрытия на площади 438,5 кв.м. с установкой новых бортовых камней, устройству водоотводной системы, устройство тротуара из тротуарной плитки, по установке МАФов. Стоимость реализации проекта составит 3 119 717 рублей 57 коп. Представители инициативной группы ознакомлены и согласны с локальной сметой. Дополнительно сообщая, что финансовую помощь в реализации данного проекта предоставляет ИП Кузнецова С.Н., в сумме 26 000 рублей, ОАО «ХЛЕБНАЯ БАЗА №3», в сумме 20 000 рублей, ИП Грач С.А., в сумме 20 000 рублей. Нефинансовое участие в реализации проекта примет ООО «ДавЭд» и ИП Руденко Т.В. Трудовое участие примут 44 человека, из числа неравнодушных жителей. Инициативные платежи жителей составят 35 000 рублей.

В период с 17.09.2024 по 23.09.2024 замечаний, предложений и возражений по данным инициативным проектам в Администрацию Москаленского городского поселения от жителей городского поселения не поступало.

Исходя из вышеперечисленного, выношу данные инициативные проекты на обсуждение конкурсной комиссии, в целях выдвижения их на участие в региональном конкурсном отборе инициативных проектов на территории Омской области для реализации в 2025 году.

Обсудив и обменявшись мнениями, **РЕШИЛИ:**

Принять в работу инициативные проекты:

-«Ремонт автомобильной дороги в р.п.Москаленки: ул.Иртышская Москаленского муниципального района Омской области»;

-«Благоустройство прилегающей территории здания культурно-досугового центра «Современник»

в целях, выдвижения на участие в региональном конкурсном отборе инициативных проектов на территории Омской области для реализации в 2025 году.

2. Администрации Москаленского городского поселения подготовить и направить Заявки на участие в конкурсном отборе инициативных проектов на 2025 год в КУ Омской области «Региональный центр финансовой грамотности и инициативного бюджетирования».

Данное решение принято единогласно.

В процессе заседания поданы замечания/претензии: замечаний и претензий нет. Протокол заседания общественной комиссии будет размещен на официальном сайте Администрации Москаленского городского поселения в сети «Интернет».

Заседание закрыто: 24.09.2024 в 9-30час.

Настоящий протокол изготвлен 24.09.2024

Председательствующий

А.Ф. Герлиц

Протокол вел

В.А. Кирейчук